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  EPICENTAR MEDIA 

Uslovi korišćenja 

Dobro došli na portal Epicentar press. Korišćenjem bilo kog dela Epicentar press portala 

automatski prihvatate sva aktuelna pravila korišćenja. Korisnici su dužni da redovno čitaju 

pravila korišćenja. Korišćenjem bilo kog dela portala smatra se da su korisnici upoznati sa ovim 

uslovima, kao i da prihvataju korišćenje sadržaja ovog portala isključivo za ličnu upotrebu i na 

sopstvenu odgovornost, te da su ih razumeli u celosti. Nijedan deo Epicentar press portala ne 

sme se koristiti u nezakonite svrhe, niti za promovisanje istih. 

Lična, autorska i druga prava: 

Sva zainteresovana pravna i fizička lica mogu da koriste tekstualni materijal sa portala uz 

obavezno navođenje izvora. 

Fotografije nije dozvoljeno preuzimati bez prethodne saglasnosti redakcije i/ili autora fotografije. 

U slučaju prenošenja teksta ili informacija iz teksta, kao i fotografije suprotno navedenim 

pravilima, Epicentar press zadržava pravo da, u skladu sa Zakonom, protiv prekršioca pokrene 

sudski postupak radi zaštite autorskih i drugih srodnih prava, kao i nadoknade štete. 

Linkovi ka drugim web stranicama: 

Linkovi ka drugim web sajtovima, koji nisu vlasništvo portala Epicentar press, ne smatraju se 

delom sajta i Epicentar press ne snosi odgovornost za njih. 

Oglašavanje: 

Epicentar press ne odgovara ni za kakvu štetu nastalu oglašavanjem na svom portalu, jer se 

radi o poslovnom odnosu između posetioca portala i oglašivača. 

Zaštita privatnosti i tajnost podataka i cookies: 

U pogledu pitanja vezanih za obradu i zaštitu vaših ličnih podataka i korišćenje kolačića molim 

vas da pogledate našu Politiku privatnosti. 

Izmene uslova korišćenja: 

Epicentar press zadržava pravo da promeni ili modifikuje Uslove korišćenja u bilo kom trenutku. 

O važnim promenama i dopunama Epicentar press može obavestiti korisnike objavljivanjem na 

portalu. Korišćenjem bilo kog sadržaja na Epicentar press portalu smatra se da ste upoznati sa 

najnovijim pravilima o Uslovima korišćenja kao i Politici privatnosti. 

 

http://rs.n1info.com/Politika-privatnosti
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